
В Северобайкальске местный житель осужден за возбуждение ненависти, вражды и унижение человеческого достоинства

Доказательства, собранные Северобайкальским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Республике Бурятия признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 27-летнего Сергея Иванова. Он признан виновным в совершении действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды, а также унижение достоинства человека по признакам расы, национальности, происхождения и отношения к религии, совершенных публично, с использованием средств массовой информации (ч.1 ст. 282 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в декабре 2008 года Иванов создал на сервере папку для пропаганды исключительности чеченских боевиков над русским народом, разместил в сети Интернет фотографии лидеров бандформирований Чеченской Республики, после чего вступил в переписку с посетителями сервера, высказывая в нецензурной форме призывы, направленные на возбуждение ненависти и вражды, побуждающие к уничтожению, убийству и объявлению джихада в отношении лиц русской национальности. Судом Иванову назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком два года. Приговор вступил в законную силу.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/619378>